HADECER S.A.

84226.408

Guayaquil, 5 de noviembre de 2008

Señora Victoria Pérez Ortiz Ciudad.- 131918

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo en informarle que la Junta General de accionistas de la compañía HADECER S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla para desempeñar el cargo de **PRESIDENTA** de la misma, por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el Estatuto Social, en el artículo vigésimo cuarto de dicho marco legal estatutario, entre ellas reemplazar, sin perder su calidad de Presidente, al Gerente General a falta temporal o permanente hasta que se designe Gerente General.

La compañía **HADECER S.A.** se constituyó el 30 de junio de 208, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaria Trigésima Suplente de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 17 de julio de 2008.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Paola Fayad Pérez Secretaria Ad -Hoc

Guayaquil, 5 de noviembre de 2008

Conste que en esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTA, conferido a mi favor por la compañía HADECER S.A.

Victoria Pérez Ortiz c.c. 0902516830

Victory B. S. Fargard

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha siete de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía HADECER S.A., a favor de JACINTA VICTORIA PEREZ ORTIZ, a foja 139.190, Registro Mercantil número 24.250.

ORDEN: 60813

\$

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA